

UPUTE ZA UPOTREBU BILNOG PRAHA ZA BOJENJE KOSE



PRIBOR KOJI SAVJETUJEMO KADA KRENETE S BOJENJEM KOSE KOD KUĆE:

Majica za zaštitu. Obučemo staru majicu koju nije šteta uništiti. **Posudica** za pripremu mase za bojenje kose. Neka ne bude metalna. Odabiremo keramičku ili staklenu. U prostranoj posudici s dovoljno visokom stijenkama miješanje će biti jednostavnije. **Pjenjača za tučenje.** Srednje veličine i po mogućnosti silikonska. Njome najlakše i najbrže pripremimo glatku smjesu za bojenje kose. **Kist s dugom drškom** za lakše okretanje pramenova tijekom bojanja. **Zaštitne rukavice.** PVC rukavice su priložene, ali su praktičnije one od lateksa jer prijanjaju za prste. **PVC folija za hranu.** **Vunena ili topla zimska kapa.**

Boju nanosimo na čistu, svježe opranu kosu, pri čemu nakon šamponiranja ne upotrijebimo balzam. Ulja te ostaci tvrdovratnijih naslaga koje na kosi puštaju sredstva za oblikovanje kose, također pogoršavaju djelovanje prirodne boje. Masu nanosimo na vlažnu kosu koju dobro obrišemo ručnikom.



PRIPREMA:

Preporučena količina biljnog praha:

- 30–50 g za kratku kosu
- 60–90 g za srednje dugu kosu (do ramena)
- 100–150 g za dugu kosu (do sredine leđa)

VAŽNO: Odgovarajuća količina biljnog praha ne ovisi samo o dužini kose, nego i o tome bojimo li cijelu dužinu kose ili samo izrast, kao i o gustoći i debljini kose. **Posebno onda kada prekrivamo sjedje, one moraju biti potpuno namočene i prekrivene bojom.** Zbog toga je važno da preporučenu količinu biljnog praha tome odgovarajuće prilagodimo. Ako ne iskoristimo cijelu količinu biljnog praha, iz vrećice istisnemo zrak, dobro je zatvorimo i spremimo tako da ne bude izložena izravnoj svjetlosti i toplini.



Odgovarajućoj količini biljnog praha za bojenje kose dodamo vodu zagrijanu između 60 i 70 °C (30 g biljnog praha prelijemo s otprilike 1 dl vode).

Pogledajte video snimku koja prikazuje kakve gustoće mora biti smjesa biljnog praha i vode koju nanosimo na kosu:

- www.radico.hr/video
- www.facebook.com/radico.hr

Ako je smjesa prerijetka, dodamo još malo biljnog praha, a ako je odviše gusta, još malo vode. Pjenjačom miješamo onoliko dugo dok ne dobijemo glatku smjesu, **slične konzistencije, kao što je jogurt ili kečap.** Smjesa se mora moći jednostavno nanositi. Ne smije biti ni previše gusta ni prerijetka (bolje da bude gušća nego rjeđa kako tijekom djelovanja ne bi kapala s vlasista).



NANOŠENJE:

Prpripremljenu smjesu biljnog praha i vode počnemo nanositi na kosu odmah kada je pripravimo. Ako je pustimo stajati, smjesa će oksidirati i rezultat neće biti dobar. Masu **koja je još topla** nanosimo na **čistu i vlažnu kosu**. S bojenjem uvijek **počnemo kod izrasta**. Tek kada pobojimo cijeli izrast, boju jednakomjerno nanosimo i po preostaloj dužini kose do vrhova. Za uspješno prekrivanje sjedih, masu moramo **nanijeti u obilnom sloju**, tako da kosa bude potpuno namočena i prekrivena bojom.

SAVJET: Ako imamo dugu kosu, masu kojom bojimo kosu pripremimo u tri dijela kako bi boja prilikom nanošenja na kosu bila još uvijek topla.



DJELOVANJE:

Kada završimo s bojanjem, kosu čvrsto omotamo prozirnom PVC folijom za hranu (ne aluminijskom!) i upotrijebimo priloženu PVC kapu. **Za vrijeme djelovanja, kosa i vlasista moraju biti na toplom.** Kosa može dobiti toplinu sušilom za kosu, a puno je bolje i jednostavnije na glavu staviti vunenu ili termu kapu. Boju ostavimo na kosi najmanje sat i pol (90 minuta), a bolje je ostaviti i duže. **Za postizanje optimalnog rezultata i intenzivnije nijanse, boju ostavimo da djeluje tri sata (180 minuta).**

ISPIRANJE I ZAVRŠETAK:



Po završetku djelovanja, kosu i vlasista temeljito operemo pod tekućom vodom. Kada boju isperemo s kose, **ne upotrijebimo šampon**, osim ako je nužno. Boja će biti postojanija ako prvih nekoliko dana nakon bojanja na kosu ne nanosimo ni šampon ni balzam. Time boji omogućavamo da se lakše razvija. Ako je moguće, opranu kosu samo posušimo i sljedećih 24 sata izbjegavamo i uporabu kozmetičkih sredstava za oblikovanje kose. Svu ćemo suvišnu boju s kose zaista dobro isprati tek prvim šamponiranjem nakon bojanja kose.

SAVJET: Šamponiranje nakon bojanja čini se najpotrebnije onda kada kosu obojimo indigom, odnosno ako odabrana nijansa sadrži veliku udio indiga (takve su nijanse: Mekana crna, Ljubičasta i Tamnosmeđa). Šamponiranjem sprječavamo eventualne mrlje na svijetlom tekstu koje nastanu prvenstveno kad nam je vruće i kada se znojimo. Ukoliko je moguće, šampon radije upotrijebimo tek jedan dan nakon bojanja.

DOBRO JE ZNATI:

- **Nakon prvog bojanja** sjedih, a i onda kada je kosa jako oštećena i u lošem stanju zbog upotrebe kemijskih sredstava u prošlosti, **nećemo još postići optimalan rezultat.** U tom je slučaju **postupak** bojenja potrebno **ponoviti još jedan ili dva puta.** Između prvog i drugog bojanja, odnosno drugog i trećeg, mora proći najmanje 24 sata, a preporučamo da prođe barem tjedan dana. **Boja se naime razvija na kosi još nekoliko dana nakon bojanja.** Kada postignemo željenu boju po cijeloj dužini kose, redovito bojimo samo još izrast, svaka tri do četiri tjedna.
- **Šampon** kojeg koristimo **kod redovitog pranja kose** neka bude **prirodan i nježan.** Agresivni sintetički šamponi mogu pogoršati opstanak prirodne boje. Za pranje kose **prije samog bojanja preporučamo rithu.**
- Biljni prah za bojenje kose možemo upotrijebiti i na trajno onduliranoj kosi ili na kosi koja je prethodno bila bojana kemijskim bojama.
- Ako biljni prah za bojenje upotrijebimo nakon nanošenja kemijskog sredstva za izbjeljivanje kose, kosa može dobiti dašak zelenkaste boje. Bojenje ponovimo nakon 24 sata, a kasnije po potrebi dok dašak zelenkaste ne nestane (još najviše dva puta).
- Tijekom bojanja kose moramo nositi zaštitne rukavice od PVC-a ili lateksa da nam boja ne bi obojila nokte.
- Biljni prah za bojenje kose COLOUR ME ORGANIC 100 % je prirodan i ekološki. Proizvodi se isključivo od indijskih biljaka koje se upotrebljavaju i u ajurvedi – više od 5000 godina staroj znanosti o prirodnom liječenju. **Nakon prvog bojanja, rezultat može biti blaži u usporedbi s učinkom koji postignemo kemijskim bojama** za kosu što ne uzimamo kao manu, nego se radije usredotočimo na blagodati Majke Prirode. Budimo strpljivi i uživajmo u **sve boljim rezultatima** koje ćemo postići **redovitom upotrebom.**
- Iako je proizvod 100 % prirodan, osobama koje su osjetljive i alergične na bilo koje biljke (ti su slučajevi inače rijetki) iz opreza savjetujemo da prije upotrebe proizvoda na manjem predjelu kože napravimo **test osjetljivosti.**
- **Rezultat** nakon bojanja kose 100 % prirodnim biljnim prahom **razlikuje se od pojedinca do pojedinca** pošto učinak ovisi o trenutnoj boji, stanju i karakteristikama naše kose. Kako bismo točno znali koji boju možemo očekivati nakon bojanja, prije bojanja cijele dužine kose napravimo **test na pramenu kose.**
- Pošto neke nijanse sadrže kanu koja je adstringentna, hladi tijelo i snižava tjelesnu temperaturu (kao npr. pravi čaj), **u razdoblju trudnoće** se iz predostrožnosti ne savjetuje upotreba ovog proizvoda.
- U iznimnim se slučajevima iz različitih razloga može dogoditi da nakon nanošenja crne boje (nijansa Mekana crna) dobijemo ljubičastu nijansu ili da nakon nanošenja smeđe boje (nijansa Smeđa) dobijemo narančastu nijansu. Ako dobijemo ljubičastu nijansu, kosu obojimo 100 % kanom; tako ćemo dobiti tamniji, crnkastiji odsjaj. Ako dobijemo narančastu nijansu, kosu obojimo 100 % indigom; na taj ćemo se način riješiti narančaste nijanse.

NE UDIŠITE PRAH

NE NANOSITE NA OBRVE ILI TREPAVICE, ODNOSNO OKO OČJU DA BISTE SPRIJEČILI DA PRAH UDE U OČI
NE NANOSITE NA OŠTEĆENO ILI IZIRITIRANO VLASISTE
ČUVAJTE IZVAN DOHVATA DJECE

Radico
COLOUR ME
Organic

UVOZ I DISTRIBUCIJA:

Katarina Šeme, s.p., Mivka 12A, 1000 Ljubljana.

Tel.: 092 369 77 44 | E-mail: info@radico.hr
www.radico.hr | www.facebook.com/radico.hr